

Zmluva o poskytovaní služby MobileIron Cloud



MobileIron Cloud

Zmluva o poskytovaní služby MobileIron Cloud (ďalej len „Zmluva“) uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 zákona č.513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi:

Zmluva číslo

2201857800

Kód Užívateľa

Kód tlačiva : 841

Poskytovateľom:

Slovak Telekom, a. s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, IČO: 35 763 469, IČ DPH: SK2020273893, zapísaným v obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 2081/B (ďalej len „Poskytovateľ“), v zastúpení **Emil Galánek**

a Užívateľom:

(Vyplniť tlačítkom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačiť požadovanú voľbu)

* Užívateľ právnická osoba fyzická osoba – podnikateľ fyzická osoba - nepodnikateľ

Príezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul: MH Invest, s.r.o.

Rodné číslo / IČO: 36724530

Ulica: Trnavská cesta

Obec: Bratislava

Telefón/Mobil: 0911727030

Zapísaný v obch. registri:

* Štatutárny orgán / Zákonný zástupca / Spinomocnená osoba

Príezvisko / Meno / Titul: Mikušková Dana

Príezvisko / Meno / Titul:

* Adresát - adresa zasielania písomných listín (vyplňuje sa len v prípade, ak je iná ako adresa účastníka, resp. účastník využíva P.O.BOX)

Príezvisko (Obchodné meno) / Meno / Titul:

IČO:

Ulica:

Obec:

Telefón/Mobil:

IČ DPH:

Súpisné číslo:

PSČ:

E-mail:

Náklad. stredisko:

Orientačné číslo:

P.O.BOX:

Poznámka:

Predmet zmluvy	Poskytovateľ sa zaväzuje Užívateľovi zriadiť, sprístupniť a poskytovať službu MobileIron Cloud, umožňujúcu centralizovaný a vzdialený monitoring, riadenie a správu koncových mobilných zariadení (telefónov a/alebo tabletov), a dodržiavať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou. Užívateľ sa zaväzuje riadne a včas platiť Poskytovateľovi dohodnutú cenu za poskytovanie služby MobileIron Cloud vo výške a spôsobom podľa tejto Zmluvy a dodržiavať svoje povinnosti v súlade s touto Zmluvou.
Popis služby	Služba "MobileIron Cloud". Služba MobileIron Cloud umožňuje centrálnu správu, zabezpečenie, konfiguráciu a riadenie mobilných zariadení (smartphonov, tabletov). V rámci služby Poskytovateľ pre Užívateľa zabezpečí právo na používanie služby a licencie, umožňujúce použitie služby na Užívateľom špecifikovanom počte podporovaných mobilných zariadení. MobileIron Cloud je cloudová služba. Centrálna platforma je prevádzkovaná v cloudovom prostredí Deutsche Telekom AG, pričom koncovému používateľovi na jej využívanie postačuje získať príslušné licencie, umožňujúce využitie služby na Užívateľom špecifikovanom počte podporovaných mobilných zariadení, ďalej je potrebný prístup na internet a podporovaný webový prehliadač (pre využívanie administrátorského portálu) resp. dátová konektivita (WiFi alebo 2G / 3G / 4G služba, prostredníctvom ktorej mobilné zariadenie komunikuje s centrálnou platformou) a inštalácia príslušnej aplikácie pre podporovaný mobilný telefón alebo tablet do príslušného mobilného zariadenia.
Základné charakteristiky služby / vybrané funkcie	<ul style="list-style-type: none">• Over the air management podporovaných mobilných zariadení (smartphonov alebo tabletov) cez na to určené webové rozhranie.• Podpora mobilných operačných systémov Android, iOS (iPhone, iPad). Dostupné funkcie sa líšia v závislosti od mobilného operačného systému, od typu zariadenia a od typu zakúpených licencií.• Nastavenie požadovaných bezpečnostných politík, požiadaviek na heslo, konfigurácia mobilných zariadení, povolenie alebo zakázanie používania vybraných funkcií mobilných zariadení.• Monitoring súladu nastavení mobilného zariadenia s Užívateľom nadefinovanými bezpečnostnými politikami pre mobilné zariadenia.• Blokovanie, uzamknutie, lokalizácia, vymazanie zariadenia v prípade straty alebo krádeže mobilného zariadenia.• Distribúcia aplikácií a iných súborov na mobilné zariadenia.

Informácia o službe

MobileIron Cloud: Počet licencií typu „Bronze“:

ks

MobileIron Cloud: Počet licencií typu „Silver“:

ks

MobileIron Cloud: Počet licencií typu „Gold“:

9 ks

Jednotlivé typy licencií nie sú kombinovateľné, Užívateľ môže pri jednej službe MobileIron Cloud využívať vždy len jeden typ licencií.

Kontakt na administrátora Užívateľa, ktorému budú doručené prihlasovacie údaje do administrátorského portálu k službe MobileIron Cloud:

e-mail: d.mikuskova@mhinvest.sk

Požadovaný dátum zriadenia služby (požadovaný dátum zriadenia nie je záväzkom pre Poskytovateľa):

od:

* Zúčtovacie obdobie a frekvencia fakturácie

Zúčtovacie obdobie je jednomesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa príslušného kalendárneho mesiaca. Prípadnú zmenu trvania zúčtovacieho obdobia Poskytovateľ oznámí Užívateľovi najmenej jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturácie je jednomesačná.

* Spôsob fakturácie

Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprístupnená na internetovej stránke Poskytovateľa *

Papierová faktúra zasielaná poštou

Požadujem doručovanie EF PDF do e-mailu**

Požadujem zasielanie odpisu EF PDF poštou***

Heslo k EF PDF(web): Klient ID Login:

**E-mail pre doručovanie EF PDF:

E-mail pre notifikácie EF PDF:

* Užívateľ týmto potvrdzuje / udeľuje súhlas na poskytovanie faktúry v elektronickej forme podľa platných všeobecných podmienok a Cenníka Poskytovateľa a zároveň súhlas s poskytovaním Elektronickej faktúry sprístupnením na Internetovej stránke Poskytovateľa.

** Užívateľ berie na vedomie, že Elektronická faktúra bude s jeho súhlasom doručovaná ako príloha e-mailovej správy vo formáte PDF a jej otvorenie nebude chránené heslom proti neoprávnenému prístupu k údajom. Užívateľ potvrdzuje, že si je vedomý zodpovednosti za ochranu údajov na elektronickej faktúre zasielanej na ním určenú e-mailovú adresu pred prístupom tretej osôb. Poskytovateľ

Nahlasovanie porúch na pracovisko ST

Tel. kontakt: 0800 123 369

E-mail: customer-service-centre@telekom.sk

Práva a povinnosti zmluvných strán

- Práva a povinnosti Poskytovateľa:
 - Poskytovateľ sa zaväzuje zriadiť, sprístupniť a poskytovať službu MobileIron Cloud podľa požiadaviek definovaných Užívateľom a v rozsahu dohodnutom podľa Zmluvy a jej príloh.
 - Poskytovateľ má právo na zaplatenie dohodnutej ceny za službu MobileIron Cloud poskytovanú podľa tejto Zmluvy, a to odo dňa zriadenia služby MobileIron Cloud, ak nie je výslovné dohodnuté inak.
 - Poskytovateľ je oprávnený spracúvať údaje uložené Užívateľom výlučne operáciami definovanými v Zmluve, ako napr. uchovávanie, zálohovanie a pod.
- Práva a povinnosti Užívateľa:
 - Užívateľ má právo na poskytovanie služby MobileIron Cloud v rozsahu a za podmienok dohodnutých v tejto Zmluve a jej prílohách.
 - Užívateľ sa zaväzuje platiť cenu za zriadenie, sprístupnenie a poskytovanie služieb MobileIron Cloud v súlade s touto Zmluvou, ak nie je výslovné dohodnuté inak.
 - Užívateľ sa zaväzuje používať službu MobileIron Cloud iba v súlade s touto Zmluvou a jej prílohami a nezneužívať službu MobileIron Cloud.
 - Užívateľ berie na vedomie a súhlasí, že za deň zriadenia služby MobileIron Cloud resp. jej prevzatia sa považuje deň doručenia prihlasovacích údajov Poskytovateľom na emailovú adresu administrátora Užívateľa v zmysle tejto Zmluvy.
 - Užívateľ sa zaväzuje, že prostredníctvom služby MobileIron Cloud nebude uchovávať údaje s nelegálnym obsahom, napr. obsah podnecujúci k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti, pornografický materiál a pod. V prípade, ak bude Poskytovateľ upozornený na takýto obsah, má právo vyzvať Užívateľa na bezodkladnú odstránenie takéhoto obsahu.
 - Užívateľ je povinný poskytnúť aktuálne, úplné a presné informácie v rozsahu požadovanom v registračnom formulári.
 - Užívateľ je povinný chrániť svoje heslo pred vyzradením či sprístupnením tretím osobám.

Cena a platobné podmienky

Dohodnutá cena za používanie služby za jednu licenciu typu „Bronze“:	EUR bez DPH · mesiac
Dohodnutá cena za používanie služby za jednu licenciu typu „Silver“:	EUR bez DPH · mesiac
Dohodnutá cena za používanie služby za jednu licenciu typu „Gold“:	5,- EUR bez DPH · mesiac

Celková cena za licencie sa vypočíta ako súčin: jednotková cena za daný typ licencie * počet licencií.

Jednotlivé typy licencií nie sú kombinovateľné. Užívateľ môže pri jednej službe MobileIron Cloud využívať vždy len jeden typ licencií.

Poskytnutie licencií na prvých 30 kalendárnych dňoch bezplatne *

* Užívateľ má právo na poskytnutie licencií počas prvých 30 dní bezplatne za podmienky, že sa u konkrétneho Užívateľa jedná o prvú aktiváciu služby MobileIron Cloud.

V prípade ak Užívateľ počas uvedených 30 dní bezplatného poskytovania licencií nepodá návrh na ukončenie tejto Zmluvy a ak nedôjde k ukončeniu tejto Zmluvy počas obdobia prvých 30 dní, budú mu aktivované licencie spoplatňované podľa cien dohodnutých v tejto Zmluve.

Individuálne riešenie nad rámec licencií MobileIron Cloud

Jednorazový poplatok za Individuálne riešenie:

1000 EUR bez DPH jednorazovo

Mesačný poplatok za Individuálne riešenie:

EUR bez DPH mesačne.

Užívateľ sa zaväzuje v prípade porušenia záväzku doby viazanosti uhradiť Poskytovateľovi zmluvnú pokutu, ktorá je stanovená ako násobok mesačnej ceny za individuálne riešenie, ktorá sa znižuje o percent za každý mesiac využívania individuálneho riešenia.

- Cena služby MobileIron Cloud je dohodnutá v súlade s platnými právnymi predpismi a je uvedená a účtovaná podľa podmienok dohodnutých v tejto Zmluve.
- Zúčtovacie obdobie a spôsob fakturácie sú uvedené v častiach „Zúčtovacie obdobie a frekvencia fakturácie“ a „Spôsob fakturácie“ tejto Zmluvy. Dňom vzniku daňovej povinnosti je deň dodania služby podľa platného zákona o DPH. K dohodnutej cene účtuje Poskytovateľ daň z pridanej hodnoty (DPH) podľa predpisov platných v čase dodania služby. Poskytovateľ má právo dodatočne vyfakturovať služby, ktoré z technických príčin nebolo možné zahrnúť do faktúry za obdobie, v ktorom boli poskytnuté.
- Užívateľ je povinný uhrádzať svoje záväzky vyplývajúce zo zmluvného vzťahu založeného Zmluvou riadne a včas. Za riadnu úhradu sa považuje úhrada obsahujúca správne uvedené všetky hlavné identifikačné znaky, ktoré sú uvedené na faktúre, najmä variabilný symbol, čiastku a číslo účtu. Bez uvedenia správneho variabilného symbolu nie je možné platiť priradiť, a teda záväzok Užívateľa nemožno považovať za splnený. Za včasnú úhradu sa považuje úhrada pripísaná na účet Poskytovateľa najneskôr v deň splatnosti faktúry.
- V prípade neuhradenia splatnej čiastky za poskytnuté služby MobileIron Cloud, ako aj akéhokoľvek iného peňažného záväzku Užívateľa voči Poskytovateľovi, je Poskytovateľ oprávnený účtovať Užívateľovi úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej čiastky za každý začatý deň omeškania.
- Služba je spoplatňovaná odo dňa zriadenia služby MobileIron Cloud, resp. uplynutia lehoty stanovenej na prevzatie služby MobileIron Cloud podľa tejto Zmluvy, ak nie je výslovné dohodnuté inak.

Rozsah zodpovednosti zmluvných strán

- Každá zo zmluvných strán zodpovedá za spôsobené škody v rámci platných právnych predpisov a v rozsahu uvedenom v tejto Zmluve. Obe strany sa zaväzujú k vyvinutiu maximálneho úsilia k predchádzaniu škodám a k minimalizácii vzniknutých škôd.
- Zodpovednosť Poskytovateľa za škody spôsobené v dôsledku neposkytnutia, čiastočného poskytnutia alebo chybného poskytnutia služby MobileIron Cloud je obmedzená na povinnosť vrátiť pomernú časť už zaplatenej ceny za neposkytnutú, čiastočne alebo chybné poskytnutú službu MobileIron Cloud, resp. pomerne znížiť cenu za službu MobileIron Cloud za obdobie neposkytnutia, čiastočného alebo chybného poskytnutia služby MobileIron Cloud.
- Pokiaľ nie je v tejto Zmluve výslovné dohodnuté inak, s ohľadom na rozsah vzájomných práv a povinností zmluvných strán podľa tejto Zmluvy, celkovú cenu za poskytnuté služby a rozumné usporiadanie vzťahov medzi zmluvnými stranami sa zmluvné strany dohodli, že Poskytovateľ zodpovedá za skutočnú škodu, ktorú spôsobí ako priamy dôsledok porušenia svojich povinností podľa tejto Zmluvy, maximálne však do celkovej výšky 5000,- EUR (slovom päťtisíc Euro) počas celej doby trvania zmluvy. Uvedené obmedzenie čiastky náhrady škody sa nevzťahuje na škody na zdraví (vrátane usmrtenia) a škody na hnuťnom a nehnuteľnom majetku, za ktoré sú zmluvné strany právne zodpovedné.
- Zmluvné strany si navzájom nezodpovedajú za nepriame a následné škody, úšlý zisk a za stratu dát alebo škodu na dátach.
- Zmluvné strany budú zavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie zmluvných povinností, ak k tomu dôjde z dôvodu vyššej moci. Za vyššiu moc sú považované okolnosti vylučujúce zodpovednosť v zmysle ustanovenia § 374 Obchodného zákonníka. V prípade, ak nastanú prekážky vyššej moci, je zmluvná strana, ktorej sa prekážka týka, povinná bezodkladne informovať druhú zmluvnú stranu o povahe, začiatku a konci udalosti vyššej moci, ktorá jej bráni v plnení povinností podľa tejto Zmluvy.
- Žiadna zmluvná strana (poškodená strana) nemá nárok na náhradu škody, ak nespĺnenie povinností druhej zmluvnej strany (povinná strana) bolo spôsobené konaním poškodenej strany alebo nedostatkom súčinnosti, na ktorú bola poškodená strana povinná. Poškodená strana nemá nárok na náhradu tej časti škody, ktorá bola spôsobená nespĺnením jej povinností ustanovenej právnymi predpismi vydanými s cieľom predchádzania vzniku škody alebo obmedzenia jej rozsahu.
- Škoda sa nahrádza v peniazoch; ak sa však strany dohodnú a ak je to možné a účelné, nahrádza sa škoda uvedením do predošlého stavu.
- Užívateľ zodpovedá za zachovanie dôvernosti informácií o konte a hesle, ako aj za všetky aktivity v rámci svojho konta a súhlasí s tým, že Poskytovateľovi bezodkladne oznámi akékoľvek neoprávnené použitie svojho konta alebo akéhokoľvek iné narušenie zabezpečenia.

ráva k SW vybaveniu služby MobileIron Cloud

oskytovateľ touto Zmluvou sprostredkováva Užívateľovi právo na používanie softvéru spoločnosti MobileIron, Inc: 415 East Middlefield Road, Mountain View, CA 94043, USA (ďalej len „Poskytovateľ aplikácie“).

Právo na používanie softvéru Poskytovateľa aplikácie podlieha Licenčným podmienkam Poskytovateľa aplikácie. Užívateľ podpisom tejto zmluvy vyjadruje súhlas s Licenčnými podmienkami na používanie konkrétnej softvérovej aplikácie. Licenčnými podmienkami sa budú riadiť aj akékoľvek nové verzie (upgrady) poskytnuté Poskytovateľom aplikácie, ktoré nahrádzajú alebo dopĺňajú pôvodnú aplikáciu, pokiaľ takáto nová verzia (upgrade) nie je pokrytá samostatnou licenciou, kedy sa uplatnia podmienky tejto licencie.

3. Licencia je udelená na dobu neurčitú (v prípade tejto Zmluvy o poskytovaní služby MobileIron Cloud uzatvorenej na dobu určitú je licencia udelená na dobu trvania tejto zmluvy) a za odmenu, ktorá je zahrnutá v cene za poskytovanie služby MobileIron Cloud. Poskytovateľ a Užívateľ sa dohodli, že cenu za používanie softvérovej aplikácie bude účtovať Poskytovateľ.
4. Užívateľ získava neprenosnú licenciu na využívanie služby MobileIron Cloud. Služba je určená čisto pre jeho potreby, nie je oprávnený umožniť prístup k službe, predaj službu ani poskytnúť akýmkoľvek spôsobom službu, či už formou software-as-a-service (SaaS) alebo inou formou tretím stranám.
5. Užívateľ sa zaväzuje, že nebude modifikovať, odstraňovať ani akýmkoľvek spôsobom zasahovať do zdrojového kódu, software, popisov, legend, designu, grafických prvkov ani iných súčastí služby MobileIron Cloud, s výnimkou funkcionality, vyslovene určenej na prispôbenie zo strany Užívateľa, a nebude sa v akejkoľvek forme snažiť získať zdrojový kód služby MobileIron Cloud ani jej súčastí.
6. Užívateľ sa zaväzuje, že bez písomného súhlasu Poskytovateľa nebude tretím osobám poskytovať žiadne funkčné špecifikácie, prehľady ani porovnanie služby MobileIron Cloud.
7. V prípade, ak bude prostredníctvom služby MobileIron Cloud a jej lokalizačných funkcií Užívateľ môcť získať aj identifikátor mobilných základňových staníc, na ktoré sa jednotlivé mobilné zariadenia pripájajú, sa Užívateľ zaväzuje, že takto získané identifikátory nevyužije na vytvorenie databázy mobilných základňových staníc.
8. V prípade, ak sú v súvislosti so službou MobileIron Cloud poskytované aj aplikácie, rozhrania, softvérové knižnice a pod. typu „Open Source Software“, sa podmienky ich používania riadia príslušnými licenčnými podmienkami danej aplikácie, rozhrania, softvérovej knižnice a pod. popísanými v dokumentácii MobileIron Cloud.

Mlčanlivosť a ochrana dôverných informácií

1. Zmluvné strany sa zaväzujú považovať informácie obsiahnuté v tejto Zmluve a v jej prílohách, ako aj informácie, ktoré si vzájomne poskytlí v súvislosti s touto Zmluvou a predmetnými prílohami za dôverné informácie tvoriace predmet obchodného tajomstva (ďalej len „dôverné informácie“). Uvedené dôverné informácie sa zaväzujú chrániť ako vlastné, využívať ich len v súvislosti s plnením predmetu tejto Zmluvy, nezneužívať ich a nespripustiť tretím osobám. Tým nie sú dotknuté oprávnenia každej zmluvnej strany sprístupniť informácie uvedené v tejto Zmluve oprávneným orgánom verejnej moci alebo osobám zaviazaným záväzkom mlčanlivosti (napr. auditorom a daňovým poradcóm a pod.).
2. Porušenie povinnosti mlčanlivosti podľa predchádzajúceho bodu sa považuje za podstatné porušenie zmluvných povinností a zakladá druhej zmluvnej strane nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 33 000,- EUR (slovom tridsať tri tisíc eur), a to v lehote stanovenej zmluvnou stranou ktorej vznikol tento nárok. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na náhradu škody.
3. Zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade spracúvania osobných údajov fyzických osôb, budú postupovať v zmysle zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.
4. Poskytovateľ je povinný preukázateľne poučiť svojich zamestnancov o povinnostiach pri spracúvaní osobných údajov a záväzku mlčanlivosti o údajoch podľa zákona č. 122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov, s ktorými prídu/by mohli prísť do styku pri vykonávaní činností pre Užívateľa.
5. Každá zo strán tejto Zmluvy zodpovedá za škodu, ktorá vznikla druhej strane porušením povinností mlčanlivosti a ochrany dôverných informácií podľa tejto Zmluvy, ako aj porušením povinností pri spracúvaní osobných údajov.

Doba poskytovania služby

- doba určitá: od _____ do _____
 doba neurčitá bez viazanosti od _____
 doba neurčitá s viazanosťou: 3 mesiace 6 mesiacov 12 mesiacov 24 mesiacov iná _____ od _____

Zánik Zmluvy

1. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú so záväzkom viazanosti, ktorej doba trvania je uvedená v tejto Zmluve v časti „Doba poskytovania služby“. Ak v Zmluve nie je dohodnutý záväzok viazanosti, Zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú.
2. Užívateľ sa zaväzuje, že počas trvania záväzku viazanosti nepožiadá o zrušenie poskytovania Služby a zároveň neumožní také konanie, na základe ktorého by Poskytovateľovi vzniklo právo deaktivovať Službu alebo právo zrušiť túto Zmluvu odstúpením z dôvodov porušenia povinností zo strany Užívateľa. Za žiadosť Užívateľa o zrušenie Služby sa pritom pre účely tejto Zmluvy považuje najmä žiadosť o deaktiváciu Služby, výpoveď Zmluvy zo strany Užívateľa, ako aj odstúpenie Užívateľa od Zmluvy z iného dôvodu ako je porušenie povinností na strane Poskytovateľa. V prípade porušenia povinností Užívateľa uvedenej v prvej vete tohto bodu Zmluvy s následkom deaktivácie Služby, je Užívateľ povinný uhradiť Podniku dohodnuté odškodné.
3. Odškodné za porušenie záväzku viazanosti: Užívateľ sa zaväzuje v prípade porušenia záväzku viazanosti uhradiť Poskytovateľovi odškodné, ktoré je stanovené ako násobok celkovej ceny za používanie služby MobileIron Cloud a ktoré sa znižuje o _____ percent za každý mesiac využitia služby MobileIron Cloud podľa tejto Zmluvy.
4. Po uplynutí doby trvania záväzku viazanosti (alebo ak záväzok viazanosti nie je dohodnutý) je každá zmluvná strana oprávnená túto Zmluvu vypovedať písomnou výpoveďou doručenou druhej zmluvnej strane. Zmluva vo vypovedanom rozsahu v tom prípade zanikne uplynutím jednomesačnej výpovednej doby, ktorá začne plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.
5. Každá zmluvná strana je oprávnená odstúpiť od Zmluvy v prípadoch v nej uvedených alebo uvedených v príslušných právnych predpisoch, a to najmä z dôvodu podstatného porušenia Zmluvy druhou zmluvnou stranou. Za podstatné porušenie povinností Poskytovateľa sa rozumie omeškanie Poskytovateľa s riadnym dodaním poskytnutím Služby o viac ako 30 dní, ak Poskytovateľ nezabezpečil nápravu ani v dodatočnej 15 dňovej lehote, ktorú mu je povinný poskytnúť Užívateľ na zabezpečenie nápravy. Za podstatné porušenie povinností Užívateľa sa rozumie najmä omeškanie Užívateľa s úhradou dohodnutej ceny Služby o viac ako štyridsaťpäť (45) dní. Odstúpenie musí byť písomné a musí byť doručené druhej zmluvnej strane. Doručenie nastane aj v prípade, ak adresát zásielky odmietne zásielku prijať, márne uplynie lehota jej prevzatia alebo zásielka bude vrátená s poznámkou „adresát neznámy“, „adresát sa odsťahoval“ alebo inou poznámkou s podobným významom. Odstúpením od Zmluvy sa Zmluva zrušuje k poslednému dňu mesiaca, v ktorom bol prejav vôle oprávnenej strany odstúpiť od Zmluvy doručený druhej strane.

Spracúvanie osobných údajov

Užívateľ týmto vyhlasuje, že prostredníctvom služby MobileIron Cloud:

- nebude spracúvať osobné údaje dotknutých osôb a preto nie je povinný poveriť Poskytovateľa ich spracúvaním.
- V prípade, ak sa toto vyhlásenie Užívateľa ukáže ako nepravdivé, Poskytovateľ je oprávnený uplatniť si voči Užívateľovi zmluvnú pokutu v sume 33.000 EUR (slovom tridsaťtisíc Euro), pričom Užívateľ sa zaväzuje Poskytovateľovi zmluvnú pokutu na prvú písomnú výzvu Poskytovateľa uhradiť. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok Poskytovateľa na náhradu škody spôsobenej porušením povinností Užívateľa poveriť Poskytovateľa spracúvaním osobných údajov v celom rozsahu, vrátane škody presahujúcej zmluvnú pokutu, napr. škody zodpovedajúcej akýmkoľvek sankciám orgánov verejnej správy udelených Poskytovateľovi v súvislosti so spracúvaním osobných údajov Poskytovateľom prostredníctvom Služieb bez právneho dôvodu, resp. bez poverenia na základe písomnej zmluvy podľa ust. § 8 ods.1 zákona č.122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon“).
 - Užívateľ je oprávnený kedykoľvek počas trvania tejto Zmluvy zmeniť toto vyhlásenie a doručiť Poskytovateľovi návrh osobitnej písomnej zmluvy obsahujúcej poverenie na spracúvanie osobných údajov podľa príslušných ustanovení Zákona.
- bude spracúvať osobné údaje dotknutých osôb a pre tento prípad sa zmluvné strany dohodli na tomto Dojednaní o spracovaní osobných údajov podľa ust. § 8 ods.1 Zákona:
- Užívateľ ako prevádzkovateľ týmto poveruje Poskytovateľa ako sprostredkovateľa spracúvaním osobných údajov dotknutých osôb. Užívateľ vyhlasuje, že pri výbere Poskytovateľa dbal na jeho odbornú, technickú, organizačnú a personálnu spôsobilosť a jeho schopnosť zabezpečiť bezpečnosť spracúvaných osobných údajov opatreniami podľa ust. § 19 ods. 1 Zákona. Poskytovateľ je oprávnený začať spracúvať osobné údaje odo dňa platnosti tejto Zmluvy do uplynutia 60 dní od jej ukončenia. Účelom spracúvania osobných údajov je poskytovanie služby MobileIron Cloud.
 - Názov informačného systému: Zamestnanecký informačný systém Zákaznícky informačný systém Iný
- Upozornenie:** Užívateľ je povinný uviesť názov informačného systému podľa zákona č. 122/2013 o ochrane osobných údajov. Názov musí vychádzať z Užívateľovej bezpečnostnej politiky. Názov je zaregistrovaný na Úrade pre ochranu osobných údajov alebo z evidencie Úradu (ak ide o informačný systém, ktorý nie je zaregistrovaný na úrade)
- Okruh dotknutých osôb: zamestnanci Užívateľa zákazníci Užívateľa dlžníci Užívateľa iné
 - Zoznam spracúvaných údajov dotknutých osôb: meno a priezvisko titul dátum narodenia/rodné číslo pohlavie rodinný stav číslo identifikačného preukazu alebo iného dokladu totožnosti štatná príslušnosť adresa (ulica alebo iný názov verejného priestranstva, číslo domu, mesto/obec, PSČ) číslo mobilného telefónu e-mailová adresa fax bankový účet názov, dátum, číslo uzavretej zmluvy objednané služby registračné údaje (login, nastavenia, prístupy) údaje o pohybe príp. iné údaje, ktoré súvisia s polohou suma dlhu a jeho príslušenstva iné
 - Povolené operácie: zaznamenávanie, usporadúvanie, prepracúvanie, vyhľadávanie, preskupovanie, kombinovanie, uchovávanie, zálohovanie a likvidácia.
 - Iné: Užívateľ súhlasí, aby osobné údaje dotknutých osôb v rozsahu dohodnutých touto Zmluvou spracúval Poskytovateľ osobne, ako aj prostredníctvom tretích osôb (subdodávateľov). Poskytovateľ je povinný zachovávať mlčanlivosť o údajoch, ktoré spracúva; tie nesmie využiť ani pre osobnú potrebu a bez súhlasu Užívateľa ich nesmie zverejniť a nikomu poskytnúť ani sprístupniť. Povinnosť mlčanlivosti trvá aj po ukončení spracúvania. Poskytovateľ je povinný prijať primerané, technické, organizačné a personálne opatrenia na zaistenie bezpečnosti údajov ešte pred začatím spracúvania. Tieto opatrenia musia byť dostatočné, aby zabránili náhodnému alebo neoprávnenému zničeniu, strate, zámene, sprístupneniu údajov alebo akýmkoľvek neoprávneným formám spracúvania údajov. Poskytovateľ je povinný udržiavať tieto opatrenia vo funkčnom stave počas celého obdobia spracúvania osobných údajov. Poskytovateľ je povinný bez zbytočného odkladu informovať Užívateľa o všetkých skutočnostiach alebo udalostiach, ktoré môžu byť významné z pohľadu spracúvania údajov a ich ochrany (závažné prerušenie činnosti, porušenie alebo hrozba porušenia ochrany osobných údajov, závažné rozhodnutia)

Záverečné ustanovenia

- Táto Zmluva a vzťahy vzniknuté na základe tejto Zmluvy sa riadia ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi právneho poriadku Slovenskej republiky.
- Pripadné spory, vyplývajúce z realizácie obsahu tejto Zmluvy, ktoré sa zmluvnými stranami napriek obojstrannej snahe nepodarí vyriešiť vzájomnou dohodou, je oprávnený riešiť príslušný súd Slovenskej republiky.
- Zmluvu je možné meniť len na základe dohody oboch zmluvných strán uzavretej v písomnej forme, ak nie je výslovné dohodnuté inak.
- V prípade akéhokoľvek rozdielu medzi textom tejto Zmluvy a textom príloh majú prednosť ustanovenia tejto Zmluvy.
- Zmluva sa vyhotovuje v štyroch vyhotoveniach, z ktorých po podpísaní každá zo zmluvných strán obdrží po dve vyhotovenia. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
- Zmluvné strany vyhlasujú, že ich vôľa vyjadrená v tejto Zmluve je vážna, slobodná a určitá, že prejavy vôle obidvoch zmluvných strán sú dostatočne zrozumiteľné. Na znak súhlasu zmluvných strán s celým obsahom tejto Zmluvy ju obidve zmluvné strany podpisujú.

Miesto:	Miesto:	ST kód predajcu:						
Dátum:	Dátum akceptácie návrhu:	Dátum prevzatia návrhu zmluvy:						
podpis a pečiatka Užívateľa (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	Meno pracovníka:	Meno predajcu Emil Galánek						
	podpis a pečiatka poskytovateľa/zástupcu Poskytovateľa	Tel. číslo: 0910959001						
		podpis a pečiatka predajcu/zástupcu Poskytovateľa						